

江苏彩民勇夺大乐透10注二等奖

今晚奖池高达1.47亿

10月31日,体彩超级大乐透第11128期开奖,在连续两期送出大奖后,本期出奖势头稍有收敛,一等奖无人中出。我省继上期中出千万大奖之后,本期也有不俗表现,力擒10注二等奖。而在今晚开奖前,大乐透奖池已攀升至1.47亿!

二等奖井喷 江苏收获10注

本期超级大乐透前区号码“03,04,06,11,13”,后区号码“01,02”,前区号码全部集中在一区和二区(按照五区划分),尽管比较奇特,但依然被彩民猜中,这从28注二等奖出奖情况可以看出,让人感到真正意外的是后区居然是“01,02”,这样的最小极限组合,令一等奖空开。本期二等奖收成也不错,单注奖金18万多元,被全国12个省份的朋友分享,其中4注进行了追加,每注多拿奖金10万多元,使二等奖总奖金达到29万多元。

江苏当期表现优异,收获了10注二等奖,其中苏州最为抢眼拿下6注,该市05705站点独得5注,总奖金近百万;泰州12843站点独揽2注,而且全部是追加中奖;无锡和淮安各中1注。

奖池1.47亿 大乐透站稳亿元

销量方面,江苏以1235万仍居第一,浙江小幅超越广东位居第二。附加彩全国有5家销量超过了10万。正是由于本期一等奖空开,今晚开奖前,大乐透奖池已迅速升至1.47亿元,这也是自8月29日第11101期以来的最高奖池,可以看出大乐透逐渐站稳亿元奖池平台,并积极向上攀升,其中所蕴蓄的强大出奖能力值得期待。

奖池过亿的最大好处就是让头奖升值,“2元中得1000万元”已由我省苏州彩民在上周六实现,如果当时实施追加,“3元可中1600万元”也可一并实现,不过这样的机会在今晚仍可实现,彩民朋友们不妨一试。

通讯员 苏彩
 快报记者 付智勇



太仓彩民喜中“排3”11万元

“排3”千万大派送活动已经开始

10月23日开奖的体彩“排列3”第11289期的中奖号码为“504”。前不久,太仓市25307站点的销售员来到了太仓市体彩中心,替这位中奖彩民领走了11.1万元大奖。

据悉,这位中奖彩民的两张中奖票为直选小复式,只选了4个号码“0458”,分别打了91倍和20倍,共计获得奖金11.1万。见是销售员自己来领奖,工作人员开玩笑称他是技术过硬,这名销售员急忙说明是帮彩民代领的。

据销售员介绍,这位彩民不是他们店里的常客,但每次来店里却只玩“排3”,显然对“排3”情有独钟。而且每次必打小复式,投注倍数根据情况多少不一。很有意思的是,这位彩民收获的小奖不断,来站点兑奖的时候却不表现得多么兴奋,经常是一脸的淡定,似乎对他来说,中奖是再平常不过的一件事了。

这次投注的小复式他先打了91倍,据销售员回忆,这次投注也是他在这个站点投注倍数较大的一次。从投注的倍数可以

看出,他十分看好这组数字。经过一番仔细研究,这位彩民又意味犹未尽地多加了20倍,从而成就了这次“排3”超过10万的奖金。

体彩排列3玩法在我省一直深受广大彩友喜爱,我省彩民对于该玩法的投注技巧掌握相当纯熟,长期以来,我省排3中奖率一直位居全国第一。而江苏体彩独家开展“排列3千万大派送活动”也已拉开帷幕,本次活动总派奖额高达1000万元!

即日起至11月30日,凡中得排列3游戏直选奖金者,每注加

奖150元,加奖后直选单注奖金为1150元!具体活动详情可至省内各体彩站了解,喜爱“排列3”的彩民朋友千万不要错过这次大派送活动,赶紧去省内各体彩站试试运气吧!说不定,下一个大奖就会降临到你的身上!

通讯员 小张
 快报记者 付智勇



红宝石25万大奖花落南京

坚持购彩成中奖法宝



10月9日,老彩民坚持守号4年终获7位数1500万大奖;19日,一位老彩民倍投大乐透喜获奖金24万;25日晚,高淳彩民获得7位数500万大奖,销售员回忆中奖彩民为一位守号的老彩民……近日,在南京彩民中奖的故事中,频繁出现“老彩民”三个字,仿佛金秋十月就是老彩民的收获季,而他们的坚持也就成了中得大奖的法宝。

10月25日,位于南京西善花苑农贸市场14号的51356站点传出中奖喜讯,一位彩民刮中“红宝石”25万元头奖。当该彩民手持彩票出现在体彩中心兑奖大厅的时候,排队等候兑奖的彩民都向他投去羡慕的目光。随行的还有站点销售员,他介绍说,这位彩民是在附近打

工的,在店里买彩票已经有很长时间了,什么玩法都玩,尤其是“顶呱刮”,店内的所有票种都刮过。“不像有的彩民钟情一种彩票或者面值相同的彩票,他一点都不‘挑食’,刮什么都是随性挑的。”

在一旁的中奖彩民听了销售员的叙述,边开玩笑边说:“买彩这么多年,基本上什么玩法都了解,为的就是‘普遍撒网,重点捕捞’啊!”因为51356站点也开售“11选5”,所以这位中奖彩民基本上每天都会站在站点呆上一阵子,在分析“11选5”走势的空余时间刮几张“顶呱刮”。

“那天我正好有一张50元钱,就想买5张10元面值的彩票刮刮,因为票箱里红色的‘红宝

石’很显眼,就叫销售员帮我拿这个彩票了。没想到头奖就在这里!”幸运的中奖彩民回忆起当时的中奖过程,销售员也显得很兴奋,他补充说道:“没想到从自己手上送出了25万大奖,希望能借着这份好运,再给站点的彩民带来更丰厚的奖金!”

很多老彩民的中奖经历都印证了“坚持到底就是胜利”这句话,进入10月以来,南京的老彩民们更是受到了幸运女神的眷顾。可见,坚持购彩,不仅为公益事业献出了一份力量,更是为自己播种了一份希望。说不定,坚持购彩的您就是下一个幸运儿!

通讯员 顾融
 快报记者 付智勇

杨澍投注建议

周三001 比利亚雷亚尔 VS 曼彻斯特城

胜平负推荐:负 进球数:3或2

本场看点:主队面对本赛季表现脱胎换骨的曼城基本上很难有胜面,客队赢下德比,现时最紧要的就是在欧战层面的突破,本场比赛曼奇尼的球队有望拿下三分。

周三003 国际米兰 VS 里尔

胜平负推荐:胜 双选:胜平

进球数:3或2

本场看点:国米目前缺少兵将,士气不振。好在里尔的攻击力不是很强,所以本场比赛国米有望不败。

周三007 里昂 VS 皇家马德里

胜平负推荐:负 双选:平负

进球数:3或4

本场看点:皇马最近一个阶段的表现深得主帅的赞赏,但可以确定本场比赛皇马会采取轮换阵容,能不能取胜就会有些不确定性,但是输球的可能性不大。

亲,你在哪里?

你的汇款收到了 却忘留手机号了

“玩赚竞彩”手机报上线以来,赢得了满堂红,每天竞彩项目部收到的定制汇款单像雪花一样。虽然我们一再强调汇款的时候一定要注明手机号,但还是有粗心的人忘记了。现在我们又收到一张没有手机号的汇款单。这位彩民是家住江苏海安县城长江西路16号2-1的姜吉东,如果你看到我们的消息,请尽快和我们联系。电话:025-84783543,将你的手机号码告诉我们,否则我们无法将手机报发送给你! 快报记者 付智勇

竞彩攻略

战意决定杯赛胜负

竞彩开售一国联赛同时基本都会开售该国杯赛。杯赛大多在周中,一定程度上可弥补赛事空当,对周中玩彩的人是不错的选择。不过由于杯赛的重要性远不如联赛,很多高级别联赛的球队通常不派主力出战,因此很容易诞生冷门,彩民在竞猜时须从多角度考量球队战意。

各国赛制不相同

在欧洲国家中,意大利、西班牙、德国等国只有一项国家杯赛,而英格兰、法国、葡萄牙等国设置了国家杯和联赛杯两项赛事,一般联赛杯只有职业队参加,而国家杯则接纳业余球队参赛。各国杯赛的赛制也不尽相同,意大利、西班牙、英格兰等国杯赛的前几轮只有低级别和业余球队参赛,经过几轮淘汰赛之后,高级别球队才会出场;而德、法国等国的杯赛则对大小俱乐部一视同仁,首轮就可能出现顶级豪门与业余队交锋的比赛,而且低级别球队通常占有主场优势。

由于历史和文化等原因,西班牙国王杯、英格兰足总杯、日本天皇杯受重视程度要高一些,尤其是日本天皇杯关乎一个亚冠名额的归属,更需要特别关注。

战斗意志决定胜负

彩民竞猜杯赛时,需从球队的板凳深度和战斗意志两个方面考虑。

杯赛中最有竞争力的还是拜仁慕尼黑、巴塞罗那、皇马、曼联、曼城等财力雄厚的豪门球队,他们拥有足够的板凳深度,可供多线作战,即使派出替补阵容也可能击败对手。

如果不是联赛霸主级别的球队就要关注联赛的处境。首先,稳获欧冠资格的一流强队,如上赛季的国际米兰、阿森纳等对杯赛比较重视,即使联赛不能夺冠,杯赛冠军也可以视作安慰奖。其次,一些联赛的中上游球队,如巴勒莫、塞维利亚等队伍同样重视杯赛,这些球队没有降级之忧,也难争取欧冠资格,这种情况下很可能全力为杯赛出战。 竞文